

## 高球展愛心 義務樂助人 GD 球友會高球慈善賽 2008

GD 球友會於 2001 年成立。自成立而來，已為不同的慈善機構協辦高球比賽。繼上年首屆高球慈善賽的成功，今年 GD 球友會再接再厲舉辦第二屆高球慈善賽，繼續為受惠機構義務工作發展局籌募服務經費。希望能夠回饋社會，承擔企業責任。

比賽於本月二十五日(星期五)假廣東省惠陽市棕櫚島 (Palm Island Resort) 圓滿結束，活動獲得近百位高爾夫球愛好者參加，比賽以比桿賽形式進行，採用新新貝利亞賽制。在主辦機構「GD 球友會」行政總裁莫自豪先生、義務工作發展局副主席沈之弘醫生、中華人民共和國外交部駐香港特別行政區特派員公署代表及「GD 球友會慈善賽 2007」顧問黃毓康先生及蔡啓平女士主持開球禮，比賽隨即展開。

今年 GD 球友會更為一眾高爾夫球新手開辦高爾夫球教室，邀請棕櫚島專業高球教練教授高球技巧。同時，大會亦榮幸邀請到藝高會成員劉丹先生、伍衛國先生、馬海倫小姐及李詩雅小姐出席參與比賽。賽後，大會舉行聯歡會頒發獎項，並舉行拍賣及售賣慈善獎券，為義務工作發展局籌款。

是次比賽獲得多間贊助商贊助，銀贊助包括新昌營造、星達娛樂有限公司、Bridgestone、MacGregor、盛世傳播有限公司及 Golf Vacations；其他贊助包括 Palm Island Resort、HONMA、TaylorMade、le coq sportif、Munsingwear、Cutter & Buck，皇家運動專門店等等。

### 義務工作發展局

於 1970 年成立，為非牟利機構，致力推動義務工作，締造一個互愛關懷的社會。服務包括推廣及宣傳義務工作、動員及組織義工服務、培訓義工提升服務質素、鼓勵各界人士及團體參與義工服務，以促進義務工作的持續和優質發展。